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UVOD 

V evropskem finančnem okvirju 2014 – 2020 ima Slovenija na razpolago 3,2 MRD EUR za 

področje kohezije in ca. 1 MRD EUR za razvoj podeželja. Skupaj je to več kot 4 MRD EUR na 

strani decentraliziranih programov, ki naj bi jih slovenska podjetja in institucije črpale za 

izvajanje projektov s ciljem hitrejšega in učinkovitejšega razvoja ter konkurenčnejšega 

položaja na trgu. K temu prištejmo še obilo možnosti črpanja nepovratnih sredstev direktno iz 

Bruslja preko vsaj 30-tih komunitarnih programov na področjih tehnološkega razvoja, 

naravoslovja in družboslovja. Skupnih razpoložljivih razvojnih sredstev za slovenska podjetja 

je veliko in z novim finančnim okvirjem 2014 – 2020 so se najatraktivnejši komunitarni 

programi ne le finančno močno okrepili, temveč se je tudi kandidiranje zaostrilo. Samo 

vsebinsko, administrativno in finančno odlično oblikovani projekti, bodo ohranili velike 

možnosti za pridobitev sredstev. 

Podjetje Infinita je kot temeljni koncept razumevanja delovanja evropskih in domačih 

institucij pri črpanju nepovratnih sredstev ter z namenom spoznavanja optimalnih postopkov 

za pripravo uspešnega projektnega predloga, uveljavilo pristop TRIO®. Le-ta omogoča 

strukturiran in enostaven vpogled v svet pridobivanja nepovratnih sredstev. Produkt 

MENTOR predstavlja pristop usposabljanja evropskih projektnih managerjev, ki v razvojno 

naravnani organizaciji kontinuirano pridobivajo nepovratna sredstva za razvoj, raziskave, 

inovativnost, pilotne in demonstracijske projekte, usposabljanje, osveščanje javnosti, 

mobilnost in investicije.  
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I. PREDSTAVITEV TEMELJNEGA KONCEPTA KONTINUIRANEGA 

ČRPANJA NEPOVRATNIH SREDSTEV ZA RAZVOJ - pristop TRIO®  

Trije okvirji znanj za pripravo konkurenčnih projektnih predlogov, vodenje 

evropskih projektov ter usmerjen in kontinuiran razvoj 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Kontinuiran in z nepovratnimi sredstvi podprt razvoj se po metodiki Infinite prične s 

pristopom TRIO®, ki ga predstavljajo trije okvirji znanj, ki jih je nujno potrebno poznati in 

obvladati, če želimo pridobiti nepovratna sredstva.  Vsa tri področja, ki jih predstavljajo trije 

okvirji, so med seboj povezana. 
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POLITIČNI OKVIR :  

Razvoj evropskih sektorjev dejavnosti usmerja skozi svoje politike tudi naš 

razvoj 
 

S sprejetjem Lizbonske deklaracije v marcu leta 2000 in njeni prenovi v letu 2005, je bila 

dejansko tlakovana pot, ki bo Evropsko unijo privedla do "najkonkurenčnejše, dinamične, na 

znanju temelječe ekonomije na svetu, katera bo sposobna trajnostnega razvoja in gospodarske 

rasti in ki bo ponujala več in boljše zaposlitve ter socialno kohezijo". Poslanstvo Lizbonske 

strategije nadaljuje nova strategija Evropa 2020, ki jo imenujemo tudi strategija za pametno, 

trajnostno in vključujočo rast.  

36 sektorjev dejavnosti, ki segajo od socialnih zadev, informacijske družbe, energije, 

transporta do trajnostnega razvoja, razvoja in raziskav ter konkurenčnosti, obsega evropski 

socialno-ekonomski okvir. Ta okvir, ki ga lahko popularno imenujemo kar politični okvir, 

definirajo in urejajo politike Evropske unije. Politike so skupek dokumentov od zelenih in belih 

knjig preko akcijskih načrtov tja do zakonodaje EU. Z uresničevanjem izzivov in ciljev 

definiranih v politikah, uresničujemo cilje strategije Evropa 2020.  
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FINANČNI OKVIR :   

Instrumenti financiranja evropskih projektov spodbujajo razvoj in 

konkurenčnost ter socialno in gospodarsko kohezijo 
 

Finančni instrumenti so razmejeni med decentralizirane programe in centralizirane 

programe. Decentralizirani programi so namenjeni sofinanciranju razvoja v posameznih 

evropskih regijah (npr. Slovenija) in z njimi v skladu s pogodbo upravlja vsaka posamezna 

država članica EU. Denar se dodeljuje v skladu s prioritetami razvoja, ki so zapisane v 

takoimenovanih operativnih programih. Zastavljene prioritete so plod različnih strateških in 

operativnih ciljev posameznih regij (strategija razvoja Slovenije, državni razvojni program, 

regionalni razvojni programi,...). Za izvajanje zastavljenih ciljev skrbijo sektorska ministrstva, 

ki preko svojih služb in agencij objavljajo ustrezne razpise za sofinanciranje projektov. 

Centralizirani programi se upravljajo s strani ustreznih direktoratov in služb na nivoju 

Evropske unije. Tukaj je denar namenjen za izvajanje projektov, ki prav tako uresničujejo izzive 

in cilje zadane v politikah in strategijah EU.  

 

V nadaljevanju si poglejmo enostavno razdelitev finančnih instrumentov - finančnega okvirja 

nepovratnih sredstev EU. Na sliki vidite, da lahko slovensko podjetje dostopa do sredstev na 

dva načina: 

• preko razpisov slovenskih ministrstev in njihovih agencij, ki dodeljujejo nepovratna in 

tudi povratna sredstva v skladu z razvojnimi prioritetami operativnega programa, 

programa razvoja podeželja in programa razvoja pomorstva in ribištva v Sloveniji, 

• preko pozivov evropskih institucij, ki dodeljujejo sredstva za realizacijo projektov, ki 

so skladni s cilji različnih evropskih politik. 
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PROJEKTNI OKVIR:  

Priprava logično strukturiranega in inovativnega projektnega predloga je 

temelj konkurenčnosti na razpisih. 

Uspešno upravljanje pridobljenega evropskega projekta izhaja iz 

administrativne, finančne in vsebinske zasnove projektnega predloga. 
 

Priprava in vodenje evropskih projektov je, kot tretji temelj, prav tako neobhodno potreben za 

uspešno prijavo projektne ideje na razpis. Projektni management evropskih projektov temelji 

na 6-faznem projektnem ciklusu, ki zagotavlja ustrezno obravnavo vseh pomembnih detajlov, 

ki nastopajo v življenju projekta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II. KONZERVIRANJE® PROJEKTNIH IDEJ 

Kaj je pomembnejše od kreativne projektne ideje? Pravzaprav nič, saj je kreativna ideja, ki je 

povrhu vsega še inovativna, tisto kar Evropska unija išče in nagrajuje z nepovratnimi sredstvi 

za razvoj. 

Za zadovoljitev lizbonskih ciljev, ki bodo Evropo pripeljali na čelo globaliziranega sveta, so 

potrebni uresničljivi a vendar tudi vizionarski projekti. V politikah, ki nastajajo kot plod izzivov 

evropske in globalne prihodnosti, strokovnjaki opredeljujejo trende in smernice razvoja 

posameznih sektorjev dejavnosti v EU. Da bi jih zadovoljili, je potrebno politike poznati in nanje 

ustrezno reagirati. Ustrezno reagirati pa pomeni pripraviti projektno idejo, ki bo zadovoljevala 

evropski politični okvir, nadgrajevala trenutno stanje z uporabnejšimi, boljšimi, učinkovitejšimi 

in cenejšimi tehnologijami, procesi in koncepti ter reševala izzive današnjega časa. V okviru 

predavanja bomo tako poskušali odgovoriti na naslednja vprašanja: 

▪ Kdo usmerja naš razvoj v Evropski Uniji in globalno? 

▪ Evropske politike in njihov neprecenljiv vpliv na idejno kreativnost! 

▪ Kje in kako nastane ideja zrela za prijavo na nepovratna sredstva EU? 

▪ Vloga tima – timskega dela pri kreiranju idej! 

▪ Kako poteka življenjski cikel evropskega projekta? 

▪ Konzerviranje® projektnih idej – tehnika artikuliranja projektne ideje! 
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III. PREDSTAVITEV KONCEPTA EVROPSKE PROJEKTNE PISARNE IN 

PRAKTIČNEGA USPOSABLJANJA EVROPSKIH PROJEKTNIH 

MANAGERJEV V OBČINAH 

V okviru 6-mesečnega praktičnega usposabljanja vodij evropskih projektov v občini, udeleženci 

nadgradijo svoje že obstoječe poklicne kompetence z veščinami strukturiranega pristopa 

pridobivanja nepovratnih evropskih sredstev, oblikovanja in vodenja evropskih projektnih 

timov in učinkovitega vodenja evropskih projektov. Občina vzpostavi projektno pisarno in 

poslovni proces ter z usposabljanjem vodij evropskih projektov pridobi skupino strokovnjakov, 

ki je sposobna razvijati in presojati strateške projekte lastne organizacije v luči evropskih 

programov financiranja in pridobivati nepovratna sredstva za njihovo uresničevanje. Način 

usposabljanja skupine je učenje skozi praktično usposabljanje, kar pomeni delo na konkretnih 

projektnih prijavah vse od zasnove projektne ideje naprej. Vzporedno z delom na projektih 

potekajo delavnice za spoznavanje teoretičnih znanj in izkušenj iz prakse. 

Skupina udeležencev šteje od 3 do 10 udeležencev, kar omogoča individualno delo s 

posameznimi člani skupine. Po končanem usposabljanju ostane mentor v stiku s projektno 

skupino in nadzoruje uresničevanje zastavljenih ciljev v obliki rednih supervizij. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Strategija občine

Energija in 
transport

Turizem in 
šport

Okolje in 
prostor

Gospodarstvo
In razvoj

Izobraževanje 
in mladina

Evropska projektna pisarna

STRATEG
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IV. KRATKA ANALIZA PROJEKTNIH POTENCIALOV - PREGLED 

AKTUALNIH IN BODOČIH MOŽNOSTI PRIJAVLJANJA PODJETJA NA 

NEPOVRATNA SREDSTVA 

V okviru predstavitev se bomo na kratko posvetili tudi analizi projektnih potencialov družbe, 

kar pomeni, da bomo prevetrili glavne projektne ideje v nastajanju in možne bodoče usmeritve 

ter skladnost razvoja družbe z evropskimi politikami. 

 

 

V. TRAJANJE PREDSTAVITVE:  

• 2 do 3 ure.  

 

 

VI. PREDAVATELJ: 

Beno Stern, MBA, je svetovalec, mentor, moderator in avtor strokovnih gradiv s področja 

učinkovitega pridobivanja nepovratnih sredstev EU in projektnega managementa evropskih 

projektov. Kot soavtor je izdal dva strokovna priročnika na temo pridobivanja evropskih 

sredstev in evropskega projektnega managementa »Kako do sredstev EU« in »Pridobitev 

nepovratnih sredstev iz strukturnih skladov EU«. Skozi leta predavateljskih izkušenj  je izgradil 

svojevrsten komunikacijski in moderatorski slog, v okviru strokovnih delavnic pa usposobil že 

preko 4.000 udeležencev. Kot avtor modernega motivacijskega in praktično usmerjenega 

pristopa pri usposabljanju projektnih managerjev evropskih projektov, uvaja koncept 

kontinuiranega črpanja evropskih sredstev v podjetja, institucije in lokalne skupnosti. Aktivno 

sodeluje tako pri pripravi kot vodenju evropskih projektov, izkušnje pa aktivno prenaša na 

udeležence  strokovnih usposabljanj. 

 

 

 

 


